# 经开区扎实推进"五星"支部创建工作

### 明湖办事处 结合社区特色,打造自身亮点

本报讯 为充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,调动党员干部干事创业的积极性,做好"五星"支部创建工作,5月24日,明湖办事处召开第一期书记论坛暨基层党建"摘星夺旗"活动座谈会。会议由办事处党工委书记魏喜盈主持,部分社区书记参与座谈。

会上,魏喜盈传达了市、区相关会议精神和工作要求。各社区书记结合社区自身特色及目前工作现状,共同交流反思基层党建及"五星"支部创建工作中存在的困难、问题,共同探讨解决方案。魏喜盈在倾听了各党支部书记的工作汇报和意见

建议后,对社区的积极工作态度给予肯定,同时对社区创建"五星"支部工作提出要求,各社区要树立创"五星"的目标,梳理工作思路,补齐工作短板;借助"五星"支部创建工作,结合社区特色,打造自身亮点;书记要做好带头人,切实推动社区党建工作再上新台阶。

会议强调,"摘星夺旗"活动 是推动基层党建全面过硬的重 要抓手,是落实全面从严治党的 重要载体,要切实将"夺旗争星" 与办事处各项重点工作任务更 加紧密地结合,切实提高活动成 效,不断增强基层党组织的创造 力、凝聚力和战斗力,为办事处



各项工作的顺利开展提供坚强 的组织保证。

记者 王赛华 通讯员 康亢 文/图

## 京航办事处 营造比学赶超、竞相出彩的良好氛围

本报讯 为加强基层党组织建设,提升基层治理能力,5月23日上午,京航办事处组织召开"五星"支部创建工作部署会。办事处全体班子成员、各村党组织书记参加了此次会议。

会上,办事处相关负责人详细解读了《关于创建"五星"支部引领乡村治理的指导意见》

《关于创建"五星"支部引领城市基层治理的指导意见》,并对重点任务进行细化分解,着重就下一步工作进行了安排部署,进一步明确了工作方向及工作标准。

会议强调,各党支部要高 度重视此项工作,严格按照通 知要求落实相关工作,要提高 认识,做好工作统筹,依据指导意见,各党组织结合自身实际,深入细致分解任务,根据年度创建规划总体目标,进一步明确创建任务;要加强融合,促进全面提升,充分结合"能力作风建设年"活动及基层党建质量提升三年行动计划,着力打造政治坚定、组织健全、队伍过

硬、机制完善、服务优良、保障有力的基层党组织;激扬斗志,敢担当有作为,结合"亮赛比""三亮一争""摘星夺旗、三级争创"等活动,着力推动"五星"带"四星",营造比学赶超、竞相出彩的良好氛围。

记者 王赛华 通讯员 高岩 张永杰

# 前程办事处 结合重点项目扎实推进

本报讯 5月25日,前程办事处召开"五星"党支部创建工作推进会,办事处组织办、各社区支部书记、各社区党建员等40余人参加会议。会议由办事处党工委副书记蔡建伟主持召开。

会议传达学习了《关于创

建"五星"支部引领乡村治理的指导意见》关于创建"五星"支部引领城市基层治理的指导意见文件精神。蔡建伟提出,要进一步提高站位,各社区党组织书记要切实履行好第一责任人职责,不折不扣贯彻落实文件精神,扛牢政治

责任,充分认识"五星"支部创建的重要意义,把"五星"支部创建工作抓实、抓细、抓出成效。

蔡建伟要求,各支部要迅速 召开动员大会,认真学习领会, 营造浓厚氛围;各社区要进一步 明确责任,在摸清社区实际情况 的基础上,以"五星"标准找出差 距、补齐短板、精准施策,推动争 星晋级;要统筹全局,做好得 "星"规划,要把"五星"支部创建 与经济发展、疫情防控、防汛救 灾等重大任务、重点项目结合起 来,扎实推进。

记者 王赛华 通讯员 李俊

# 九龙办事处 拉高标杆,充分发挥党建引领作用

本报讯 5月23日,九龙办事处"五星"支部创建工作动员部署会召开,对各社区创建"五星"支部引领城市基层治理工作进行动员和部署。全体班子成员、各社区党支部书记参会。

会上传达学习了省委、市委 关于创建"五星"支部引领城乡 基层治理会议精神,学习了《关 于创建"五星"支部引领城市基 层治理的指导意见》。各社区和 相关站所(办)负责人结合社区 实际情况进行了认真研讨,对照 创建标准提出意见建议,进一步 明确了各社区创建责任。

为高质高效推进"五星"支部创建工作,会议要求,要提高站位,充分认识"五星"支部创建的重要意义。各社区支部书记要高度重视"五星"支部创建工作,带头吃透文件精神,组织班子成员认真学习创建"五星"支部指导意见,准确把握"五星"支部创建的标准,深刻认识以创建"五星"支部为深化党建引领基



层治理和强基固本的重要抓手,要坚决扛牢政治责任,把工作落实、落细、落具体。要逐项研究,研判明确年度"五星"争创等级。各社区要根据各党支部实际情况,研究制定年度创建规划,明确目标任务、时间节点、推进措施等内容,细化责任到人。树立先进典型,按照确定的目标任务,培育亮点,营造比学赶超、

创先争优的浓厚氛围。要压实责任,高标准高质量完成各项重点任务。要用好分包机制,进一步强化统筹、明确定位,合力抓好工作落实。要拉高标杆,充分发挥党建引领作用,定任务、明奖惩、抓落实,定期组织召开推进会,建立周工作动态上报等制度,切实推动"五星"支部创建工作做实做深。

下一步,九龙办事处将结合 "能力作风建设年"活动、基层党 建质量提升三年行动以及党建 引领网格化基层治理等重点任 务,充分发挥基层党组织引领作 用,着力打造"五星"支部引领基 层治理的示范亮点,助推中心工 作出新、出彩。

记者 王赛华 通讯员 赵星 文/图

#### 经开区召开行政许可 案卷评查会议

本报讯 为进一步提高行政审 批服务效率,推动"万人助万企"活 动向纵深发展,5月23日下午,经 开区召开行政许可案卷评查会议。

此次评查会围绕企业开办、企业注销、投资审批、工程建设项目审批、补助补贴等惠企利民领域,随机抽取了区市场监督管理局、区建设局等10个单位的行政许可卷完进,共25卷,根据《行政许可卷宗评价细则》,从申请与受理、审查与决定、法律适用、办理时限、文书制作、送达、归档等方面对案卷内容逐项审查,逐卷进行考核点评,评选出了优秀、合格案卷,并就评查情况进行了总结交流,剖析问题产生原因。

会议指出,开展行政许可案卷评查工作,是规范各部门行政执法规范行政执法规范行政执法规范的重要举措。各相关单位要从评查情况出发,以问题为导向,加大对评查结果的利用和转化。要加大对行政人员的培训力度,通过案件评析、以案说法、现场演员、实际提升工作人员的专人、不断提升工作人员的专人、企业,并制定相应的档案管理,配备专人负责,并制定相应的档案管理措施和办法,切实提高案卷制作质量。要严格落实行政执法责任制,层层落实岗位责任,全面提升依法行政工作的能力和水平。

记者 王赛华 通讯员 张雪

#### 区建设局强化专业水平 提升工作能力

本报讯为进一步推进工程建设项目审批制度改革,优化工程建设项目审批制度改革,优化工程建设领域营商环境,着力解决企业项目的突出等问题,提升办件能力,5月16日,经开区建设局依托"能力作风建设年"活动,组织行政审批工作人员开展行政审批事项办理、消防设计审查和房屋建筑工程施工许办理、消防设计审查和房屋建筑工程。进行讲解学习,并对申请材料的的下载方法进行详细学习,同时对新的政策和典型案例进行剖析。

此次培训围绕审批服务"标准化、规范化、便利化",进一步提升了干部业务素养、服务水平、办件效率,打造服务"硬本领",受到办事企业的广泛好评。

下一步,区建设局将持续把学习能力当成第一能力,不断深化思想破冰、业务练兵,立足新发展阶段,融入新发展格局,把"以人民为中心"的理念贯穿到行政审批各项工作中,持续深化"放管服"改革,优化营商环境,全力推动全区政务服务水平整体提升。

记者 王赛华